
КОМФОРТ+: ПАРИЖ,
НЮРНБЕРГ І

ДРЕЗДЕН

01.01 -01.01

€

Львів Нюрнберг Бамберг Париж Дрезден Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

7:00 збір групи у Львові / 8:00 виїзд до Дрездена.

Плани на день:

натхненні і щасливі починаємо нашу поїздку

знайомимося і дивимося фільми в автобусі

прямуємо назустріч Європі

Комфортабельный  автобус  буде  чекати  вас  на  парковці  біля  залізничного
вокзалу. Наші турботливі супроводжуючі допоможуть покласти речі та покажуть
ваше місце в автобусі. Ласкаво просимо на борт «Єканікули»!
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Ніч у готелі.



Переїзд до Нюрнберга.

Плани на день:

знайомство з Нюрнбергом і його місцевим жителем

прогулянки по місту

поїздка у Бамберг

Ми раді вітати вас у Баварії! Сьогодні традиційно почнемо знайомство зі столицею
Франконії  під  час  оглядової  екскурсії.  Середньовічний  Нюрнберг  –  вільне
імперське  місто,  одне  з  найбільших  центрів  розвитку  торгівлі  та  ремесел.  У
Старому  місті  ви  побачите  Нюрнбергську  фортецю,  квартал  Burg  Viertel  з
будівлями, які пережили бомбардування часів другої Світової війни, церкви Святих
Себальда та Лоренца.

Додайте до свого списку ще одне середньовічне місто! Бамберг –  це місто, що
застигло у  часі.  Неспроста  німецький письменник Карл Іммерман назвав його
старим бабусиним комодом,  набитим всілякими раритетами.  Романський стиль,
готика і ренесанс, бароко, підземне царство, казкові вулички. Давайте влаштуємо
фотосесію  у  цьому  казковому  місті,  зайдемо  у  пивну  і  скуштуємо  знамените
бамберзьке  копчене  пиво.  Вартість  –  35  євро  (усі  додаткові  екскурсії  не
обов'язкові і ви самостійно вирішуєте відвідувати їх чи ні).

Повернення у Нюрнберг та нічний переїзд у Париж.
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Зупинка на сніданок по дорозі, оплачується додатково.

Плани на день:

досліджуємо Париж разом з місцевим жителем

катаємося на кораблику по Сені

гуляємо по самому серцю Парижа

Вітаємо у столиці Франції – Парижі! На оглядовій екскурсії  по місту з місцевим
жителем ви прогуляєтеся по мальовничих мостах, відчуєте дух минулого, і, звісно
ж, побачите головні пам'ятки цього романтичного міста.

Що може бути краще за прогулянку на кораблику по Сені? Всього за одну годину
ви побачите весь центр Парижа з річки, вам відкриються найкрасивіші види на
місто і, звичайно ж, ми влаштуємо групову фотосесію. Вартість – 16 євро.

Заселення у готель.

ропонуємо  вам  зануритися  глибше  у  життя  столиці  Франції  і  відправитися  на
екскурсію  «Серце  Парижа».  Під  час  прогулянки  вам  покажуть,  а  головне  –
розкажуть про один з найвідоміших районів Парижа » Монмартр.. Кабаре Мулен
Руж, чарівна Базиліка Сакре-Кер, квартал французьких художників і поетів, винні
магазини, ресторани з жаб'ячими лапками і один з найбільш захоплюючих видів на
Париж. Вартість – 15 євро (усі додаткові екскурсії не обов'язкові і ви самостійно
вирішуєте відвідувати їх чи ні).

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі. Вільний день у Парижі.

Плани на день:

гуляємо по Парижу

знайомимося з нормандським Руаном

прогулянки по вечірньому Парижу

Ми вирушаємо в незабутню подорож по Нормандії! Спочатку вас чекає знайомство
з Руаном.

Наш досвідчений гід проведе вас по насиченому на туристичні пам'ятки маршруту і
поділиться неймовірними фактами про знаменитий Руанський собор, Вежу Жанни
Д'арк, Палац правосуддя і Місцевий годинник. Наступна зупинка – Трувіль, курорт
на  Ла-Манші.  Після  прогулянки  по  центральній  частині  міста,  рекомендуємо
відправитися  на  рибний  ринок  за  устрицями  і  креветками.  Дозвольте  умілим
продавцям запакувати все як слід, захопіть вино і закуски, і рухайтеся в бік пляжу.
Вітаємо, ви готові до  найкрасивішого пікніка на березі Ла-Маншу. Вартість поїздки
– 50 євро.

Вечірній Париж справді прекрасний! Пропонуємо переконатися у цьому самим.
Разом з французьким гідом ви відвідаєте сучасний район хмарочосів La Defense,
де зможете насолодитися красою нічної столиці.  Ваш шлях буде лежати через
Тріумфальну арку, Марсове і Єлисейські поля, а зворотній – через Булонський ліс.
Закінчиться  екскурсія  прямо  біля  Ейфелевої  вежі,  де  ви  сповна  зможете
насолодитися її сяйвом. Вартість – 20 євро (усі додаткові екскурсії не обов'язкові
і ви самостійно вирішуєте відвідувати їх чи ні).

Ніч у готелі.
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Сніданок та виселення з готелю. Вільний час у Парижі.

Плани на день:

продовжуємо досліджувати столицю Франції

відвідуємо Діснейленд

смакуємо французькі сири і вино та відпочиваємо

Усі  ми в душі діти!  Так чому б не відправитися у справжню паризьку казку –
Діснейленд?  Величезний  розважальний  комплекс  з  купою  різноманітних
атракціонів,  парків,  готелів  і  цілих  «казкових»  республік,  розташованих  у  35
кілометрах від Парижу. Вартість – 90 євро (усі додаткові екскурсії не обов'язкові і
ви самостійно вирішуєте відвідувати їх чи ні).

Програма у Парижі не може обійтися без багету,  вина та сиру.  Запастись цим
добром можна в будь-якому супермаркеті,  а далі – прямуйте на безкоштовний
оглядовий майданчик на даху галереї Galeries Lafayette. Або ж просто розмістіться
на березі Сені, як це роблять місцеві. На обід і за сувенірами радимо сходити в
Латинський квартал, там є ресторанчик Le Procope або De La Harpe. За словами
нашого місцевого експерта, це одні із найкращих місць, аби спробувати жаб’ячі
лапки, цибулевий суп, равликів та морепродукти.

Нічний переїзд у Дрезден.
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Вітаємо у Німеччині!

Плани на день:

Гуляємо по Дрездену з місцевим жителем

Надихаємося у Дрезденській картинній галереї

Досліджуємо місто самостійно

Сьогодні вас чекає знайомство із Саксонією та її столицею Дрезденом. У давнину
саксонців  вважали  найкращими  містобудівниками.  Ну  що  ж,  давайте
переконаємося у цьому на власні очі  під час традиційної оглядової екскурсії  з
місцевим  жителем.  Ви  познайомитеся  з  центральною  частиною  так  званого
Altstadt, побачите театральну площу, відому Земпер оперу, побачите візитну картку
Дрездена – Фрауенкірхе, та сфотографуєтеся по найкрасивішому балконі Європи,
терасі Брюля, з якого відкривається чудовий вид на Ельбу.

Запрошуємо вас доторкнутися до прекрасного та відвідати Дрезденську картинну
галерею  старих  майстрів.  Під  час  екскурсії  ви  побачите  картину  «Сікстинська
Мадонна»,  оціните  роботи  Джорджоне  і  його  чудову  «Сплячу  Венеру»,
«Автопортрет з Саскією на колінах» Рембрандта, картини Рубенса «Вірсавія біля
фонтану» та «Дівчина, яка читає листа». Вартість екскурсії – 25 євро (усі додаткові
екскурсії не обов'язкові і ви самостійно вирішуєте відвідувати їх чи ні).

За сувенірами вирушайте на вулицю Аугустус Штрассе. У вільний час пропонуємо
повечеряти у ресторанчику з національною кухнею Кutscherschaenke-dresden. На
шопінг краще відправитися в торговий центр Altmarkt Gallerу, на першому поверсі
якого знаходиться великий фуд корт, де можна швидко і недорого перекусити. А
ввечері  пропонуємо влаштувати  міні-октоберфест  у  пивний  der  Lowe на  іншій
стороні річки, у новому місті.

Збір групи та переїзд у готель на ночівлю.
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Сніданок та виселення з готелю. Переїзд у Львів.

Сьогодні весь день проведемо у дорозі.  Ми подбали про те,  щоб переїзд був
максимально комфортним для вас, тому будемо зупинятися на перекуси у місцях зі
смачною та ситною їжею, обов’язково насолоджуватися тематичними фільмами,
душевними розмовами та обмінюватися фото.

Прибуття у Львів орієнтовно о 00:00.

7
ДЕНЬ



ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Два супроводжуючих

Фотозвіт у квітневому
виїзді

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя



ДОДАТКОВО

Допки


